



В Староминском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в участии в экстремистской организации

Ленинградским межрайонным следственным отделом краевого управления СКР завершено расследование уголовного дела в отношении 73-летнего жителя Староминского района, обвиняемого в участии в экстремистской организации (ч.2 ст.282.2 УК РФ).

Установлено, что мужчина является участником объединения, деятельность которого в апреле 2011 года решением Московского областного суда признана экстремистской и запрещена на территории Российской Федерации. По данным следствия, в сентябре 2017 года обвиняемый изготовил и подписал письмо от организации с вопросом о строительстве бани в поселке Рассвет, содержащее высказывания, обозначающие структурную принадлежность к запрещенному общественному объединению. Указанное письмо было направлено главе администрации муниципального образования Староминского района.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1245386>